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7.neděle velikonoční 
17.května LP 2026 

Barva bílá. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus A 

Odp. Věřím, že uvidím blaho od Hospodina v zemi živých. 

 

Ježíšova modlitba k Otci shrnuje jeho poselství: „hodina“ kříže dokončuje dílo 
darování věčného života. Ten spočívá v „poznání“ pravého Boha a Ježíše Krista – 
tedy v navázání hlubokého, bytostného vztahu s nimi. Toto poznání a jednota jsou 
jádrem křesťanské víry rozvíjeným v celém Janově evangeliu. 

Utrpení pro Krista není jen zlo, ale milost sdílení jeho osudu a znamení 
přítomnosti Ducha slávy. Věřící se neraduje z bolesti, ale z Boží blízkosti. Tato 
„oslavená“ radost je předchutí nebeské slávy, která se plně projeví při Kristově 
příchodu. Být křesťanem v těžkostech je tak zdrojem hluboké naděje. 

Věřit v Boha nekonečně velikého, naprosto vzdáleného lidské malosti a zlu tohoto světa 
může být mnohdy snadnější než věřit v Boha, který chce být v lidské bídě přítomen. A přece 
v Ježíši Bůh sestoupil do středu a hloubky lidské bídy a do „kotle zla“, kterým se mnohdy 
zdá být svět. Máme právo se tam s ním setkat. Máme důvod hledat Boha i na dně své bídy 
a nemohoucnosti. Máme z evangelia mnoho důvodů k tomu, abychom věřili, že budeme 
nalezeni a zachráněni. A naše bohoslužba může být vždy znovu společnou chválou lidí 
Bohem zachraňovaných a povzbuzením pro ty, kdo milosrdnému Bohu, který lidi neopouští 
ani v jejich nedostatečnosti, jen obtížně věří.! 

První kroky církve ve večeřadle navazují na Ježíšovo působení. Apoštolové 
a ženy zde v jednomyslné modlitbě očekávají dar Ducha svatého. Společná 
modlitba, provázející život prvních křesťanů, vytváří jednotu a připravuje učedníky k 
přijetí Boží moci, která církev uschopňuje k jejímu poslání. 
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Lev XIV.: Boží láska nás předchází a osvobozuje od falešných lásek 

Ve chvíli, kdy proměňuje chléb a víno v živé znamení své lásky Kristus říká: „Jestliže 
mě milujete, budete zachovávat má přikázání“ (Jan 14, 15). Tento výrok nám pomáhá, 
abychom se vyhnuli jistému nedorozumění, totiž představě, že jsme milováni, pokud 
zachováváme přikázání; naše spravedlnost by pak byla podmínkou Boží lásky. Je 
tomu však právě naopak: Boží láska je podmínkou naší spravedlnosti. Skutečně 
zachováváme přikázání – v souladu s Boží vůlí – pokud uznáváme Jeho lásku k nám, 
tak jak ji Kristus zjevuje světu. Ježíšova slova jsou tedy pozváním do vztahu, nikoli 
vydíráním nebo tápáním v nejistotě. 

Proto nám Pán přikazuje, abychom se milovali navzájem, tak jako On miloval nás 
(srov. Jan 13, 34). Ježíšova láska je tím, co rodí lásku v nás. Samotný Kristus je 
měřítkem, normou pravé lásky: Lásky, která je navždy věrná, čistá a bezpodmínečná. 
Lásky, která nezná ani „ale“, ani „možná“; která dává sebe, a nechce druhého vlastnit; 
která dává život, a nic za to neočekává nazpět. Neboť Bůh nás miluje jako první, a 
tedy i my můžeme milovat; a když skutečně milujeme Boha, pak se skutečně milujeme 
navzájem. Podobně je to s životem: jen ten, kdo jej obdržel, může žít; stejně tak jen 
ten, kdo byl milován, může milovat. Pánova přikázání jsou tedy řádem života, který nás 
uzdravuje z falešných lásek; jsou duchovním stylem a cestou vedoucí ke spáse. 

Právě proto, že nás Pán miluje, nenechává nás v životních zkouškách samotné: slibuje 
nám Parakléta, tedy Obhájce a Ochránce, „Ducha pravdy“ (Jan 14, 17). On je darem, 
který „svět nemůže přijmout“ (tamtéž), dokud vytrvale setrvává ve zlu, které utlačuje 
chudého, odmítá slabého, zabíjí nevinného. Kdo však odpovídá na lásku, kterou Ježíš 
daruje všem, nachází v Duchu Svatém spolehlivého spojence: „Vy ho znáte – říká 
Ježíš – neboť přebývá u vás a bude ve vás“ (tamtéž). Můžeme tedy vždycky a všude 
vydávat svědectví o Bohu, který je láska. Toto slovo neznamená ideu, která je 
výtvorem lidské mysli, ale realitu Božího života, jehož mocí bylo vše stvořeno z ničeho 
a vykoupeno ze smrti. 

Když nám tedy Ježíš daruje pravou a věčnou lásku, sdílí s námi svou identitu 
milovaného Syna: „Já jsem ve svém Otci, vy ve mně a já ve vás“ (v. 20). Toto strhující 
společenství života vyvrací argumenty Žalobce, tedy toho, který je protivníkem 
Parakléta, ducha, který protipólem našeho Obhájce. Zatímco Duch Svatý je totiž mocí 
pravdy, tento Žalobce je „otcem lži“ (Jan 8, 44), který chce oddělit člověka od Boha a 
lidi mezi sebou. Je to přesný opak toho, co činí Ježíš, který nás vysvobozuje od zla a 
sjednocuje nás jako lid bratří a sester v církvi. 

Nejdražší, plni vděčnosti za tento dar, svěřme se přímluvě Panny Marie, Matky Boží 
lásky. 

 

 

Žijeme s církví  
 



  
 

 

 

Slavnost Nanebevstoupení Páně       17. 5. 2026 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově – za Helenu a Jana Věckovy, rodiče a sourozence a 

syna. 

v 9:30 na Rožberku – Stanislava Houfa a živé a + z rodin.  

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. – v 15 hod májová na Rožberku. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

středa Sv. Klementa Marie Hofbauera, kněze 

pátek Sv. Rity z Cascie, řeholnice 

neděle Slavnost Seslání Ducha Svatého  

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

18.5. 

v 7:30 - Pouchov – bohoslužba slova. 

v 17:00 - Rožberk – k poctě Ducha Svatého a všech svatých, za kněze, 

celou širokou rodinu, duše v očistci a za nenarozené děti. 

Úterý 

19.5. • Mše svatá zde není. 

Středa 

20.5. 

v 8:00 - Rožberk – bohoslužba slova. 

 v 18:00 - Pouchov – bohoslužba slova. 

Čtvrtek 

21.5. 
v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

22.5. 

v 8:00 – Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova.   

v 18:00 - Pouchov – za Františka, Davida a Bety a dar míru.  

Sobota 

23.5. 
v 18:00 - Pouchov – za živé a + z rodiny Čechovy a duše v očistci. 

Neděle 

24.5. 

v 8:00 – Pouchov – za živé a + z rodiny Špatenkovy, Bezvodovy a 

Maťátkovy. 

v 9:30 – Rožberk – za + rodiče Bartošovy, sourozence a živé členy 

rodiny. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

Volby do Pastorační rady 

Tuto neděli 17. 5. je na nástěnkách zveřejněna kandidátní listina těchto voleb. 

Volbu můžete provést od příští neděle 24. 5. do neděle 31. 5. včetně tak, že 

označíte max. 5 jmen na hlasovacím lístku a vhodíte do připravené urny. Děkuji 

za vaši účast. 

 

Setkání seniorů 

bude ve čtvrtek 21. 5. od 10 hod na faře. Srdečně zveme se sestrou Helenou. 

 

Setkání Net for God 

Bude ve čtvrtek 21. 5. od 19:30 na faře. Program bude obvyklý, srdečně zveme. 

 

Farní pouť do Žďáru a okolí 

V sobotu 23. 5. vyjedeme v 7:30 od farního kostela a následně zastavíme na 

Rožberku. 

 

Postní pokladničky 

V postních pokladničkách jsme vybrali na „Adopci na dálku©“ 5 750 Kč. Děkuji 

všem, kdo jste se zapojili. 

 

Sbírka na podporu katolických medií 

vynesla na Pouchově 13 002 Kč a v Lochenicích…. 

 

Tichá adorace a Večer chval 

Tuto neděli 17. 5. 2026 v 19:30 bude ve farním kostele příležitost k tiché adoraci a 

příští neděli bude Večer chval s obnovou svátostí biřmování. Srdečně zveme. 

 

 

 

Lektoři příští neděle 24. 5. 

Pouchov Marie Košňarová Rožberk Pavel Bartoš 

 Alice Dinčovová  Jitka Bartošová 

 Helena Baigerová  Marika Bartošová 


